



随着保险市场这块蛋糕越做越大,众多保险公司也在坚守成人保险市场的同时,又把目光触及到儿童市场,纷纷推出针对儿童的新险种。如何在令人眼花缭乱的产品中选择适合自己孩子的儿童保险?投保时应注意哪些问题?有哪些误区需要避开?六一儿童节来临之际,保险领域的一些专家和业内人士,对少儿保险进行了一次全面解读。

## 六一儿童节

# 全面解读少儿保险

本刊 综合

### 合理搭配“少儿险” 做好财务规划

少儿险是父母为孩子设定教育基金的一种比较理想的理财工具,但目前市面上的儿童保险花样繁多,如何投保少儿险,才能帮助孩子快乐地成长呢?保险专家提醒家长,在购买少儿险时,需认真做好家庭财务规划。

一份全面的少儿保障计划,应该完整覆盖保障到孩子们日常生活中主要存在的三大类风险:意外伤害风险、健康风险和教育风险。但目前市面上的部分保险产品只可以兼顾其中的两种,有些保险则是专门保障其中一类的。建议家长,购买时可以进行适当组合,为孩子选择保险时要遵循“先保障、后投资”的投保顺序。

保险体现的是对家庭整体财务风险的规避,如果父母发生意外,家庭财务陷入危机,孩子的各项费用便难以维系。所以家庭投保应以家长为先,孩子为后。另外,最好购买有豁免保费条款或附加险的险种。

一般情况下,缴费方式越灵活越好,如

年缴、三年缴等,避免因家庭经济状况的变化导致无法按期缴纳保费。按照行业说法,一般一个家庭的总体保费支出应该占家庭收入的15%—20%比较适当,而孩子的保费支出为总保费的10%—20%比较适合。

因此,选择少儿险时首先应从自身的需要出发,弄清孩子可能面临哪些危险,目前已经具备哪些对策,家庭能够承担多大的风险等。然后再有针对性地选择相应的险种来投保,达到“量身定做”的目的。

### 需优先考虑 意外险、医疗险、大病险

在为孩子购买保险时,不少家长由于缺乏基本的了解,并没有买到最适合自己的家庭经济实力和孩子年龄段的产品,保险专家建议儿童保险的投保要坚持“轻重缓急”原则。

首先,遵守“先近后远,先急后缓”的原则。少儿期易发的风险应先投保,而离少儿较远的风险就后投保。没必要一次性买全了,因为保险也是一种消费,它也会根据具体情况而发生变化。

其次,先重保障后重教育。很多父母花

大量资金为孩子购买教育金保险,却不购买或疏于购买意外保险和医疗保险,这将保险的功能本末倒置。孩子遭受意外伤害的概率相对较高,头疼脑热、生病住院的概率也要比成人高很多。因此,建议为孩子购买保险的顺序应当是:意外险、医疗险、少儿重大疾病保险。在这些保险都齐全的基础上,再考虑购买教育金保险。

最后,保险期限不宜太长。考虑通胀等因素,现在花较高金额为孩子投保到60岁甚至百岁时可领取保险金的产品,在额度上可能并不能很好地满足几十年后孩子的所需,也就是说今天看起来较高的保险金额到时候可能并不那么值钱了。因此,保险应集中在孩子未成年前,在他长大成人后,可选择合适的险种为自己投保。

此外,国家为了保障未成年人的利益,儿童以死亡为给付条件的最高投保金额限制在10万元,所以如果你在不同保险公司投保,要注意总投保金额的限制,因为一旦投保超过限额,保险公司有权拒赔。孩子的健康疾病险、医疗补偿等不以死亡为给付条件的险种,可以投保超过这个限制。

孩子的教育是一件大事,所要付出的经济代价是高额和巨大的,需尽早准备。这就要求父母为孩子将来的教育费用作长期性的准备计划,带有强制储蓄的概念,以确保孩子将来获得高质量教育所需的资金。

## 投保小贴士>>

### 1.少儿健康医疗保险

健康医疗保险可防范儿童成长过程中由于疾病而产生的医疗费用造成的风险,预防儿童在罹患疾病后不会因为经济上的原因而无法得到优质、快速的医疗服务。

### 2.少儿意外伤害保险

儿童对新鲜事物的好奇和缺乏规避危险的意识等特点决定了儿童的意外伤害事故较其他人群高。该类保险可以积极防范儿童成长过程中由于外部突发的意外事故而产生的风险。

### 3.少儿教育金规划

## ◎资讯

### I LOVE “油”

“人本科技中级家轿”奇瑞E5对于新人来讲可谓是优质之选。特别是奇瑞E5于5月份推出的“3000元油卡+4000元超值装潢”的超值促销活动,更是为年轻的的新婚夫妻们送上一份新婚贺礼。

此次奇瑞E5的五月特惠促销活动,正好赶上了传统结婚季,就显得尤为的喜庆,因为凡是在活动期间购买奇瑞E5的消费者,皆可获得3000元的加油卡和4000元超值装潢礼包,它就是一份从天而降的红色大礼,对于新婚夫妻来说,超值装潢大礼包免去了新车的打理时间,直接装潢就可以使用,而3000元的加油卡更是为甜蜜的蜜月旅行省去加油费用的后顾之忧,畅享一路爱飞扬,DIY出一路的甜蜜,祝福着新婚小夫妻婚后日子的和美甜蜜。

### 爱的奇瑞E5

奇瑞E5搭载的全国十佳AEETO发动机配合CVT无级变速箱实现了驾驶的低碳节油与驾驶的“丝般顺滑”,配备的无钥匙进入+一键启动系统、前驻车雷达+后倒车可视雷达、多媒体影音系统+全球GPS系统,在为您提供舒心、服务便捷的同时几乎满足了您日常驾驶的所有需求。

奇瑞E5外观采用国际风尚流线型的车体设计,配合镀铬U型前格栅、内置式双层开启电动天窗、鹰眼透镜晶钻大灯等无需过多的修饰满足了年轻人追求时尚、简洁的心理,安全方面采用了全金属封闭承载式笼形车身设计,配合四轮碟刹、ABS防抱死制动系统+EBD电子制动力分配系统等为您的安全保驾护航,确保您一路无忧。(孙涛)

## 承载希望 再创辉煌

山东丰源汽贸集团与东风南方实业集团  
签约战略合作

2012年5月23日上午9点28分,山东丰源汽贸集团与东风南方实业集团签订了战略合作协议,正式成立新的合资控股公司,双方资源共享、风雨同舟、共同携手发展东风日产品牌。丰源集团自1984年成立以来,已有27年的发展历程,在当地政府的关心和扶持下,从一家维修企业发展到现在拥有多加4S专营店的大型集团公司,是鲁西南地区较大的一家汽车集团公司之一。丰源集团旗下属的东风日产品牌专营店是在山东省内开业的第一批店,在2011年的单店销量位居华东地区第一名,无论从经营管理到地区的市场营销拓展水平都位于山东省的前列,对济宁市的经济发展做出了不可磨灭的卓越贡献。

东风汽车公司是中央直管企业、中国三大汽车

## 山东丰源汽贸集团与东风南方实业集团 签约战略合作

公司之一,东风南方实业集团是其全资子公司,其业务涉及到进出口、物流、零部件、传媒、JT、汽车专营店等各大主流产业。这个中国汽车行业最大的合资企业,来到山东将会带来先进的管理模式和经营理念,带动山东的汽车行业经济发展。

在经济社会高速发展、竞争日趋激烈的今天,山东丰源汽贸集团有着前瞻性的考虑。拓宽思路,走出鲁西南,并向行业内管理水平位居全国前列的大企业集团靠拢,整合双方资源共谋发展。行业内的突破式合作作为东风日产在全国的发展创造了巨大的空间,突破、创新、改变,继续用高品质的产品与服务回馈社会,我们愿一同携手,共创日产美好的明天。

(孙涛)

## 森泰御城·首府

# 首期开盘狂销1.5亿元

5月26日,森泰御城·首府首期开盘活动在红星路东首的好世界海鲜大酒店三楼盛大举行。开盘当日上午4小时内狂销1.5亿元,让沉寂已久的济宁楼市再起狂澜。

自去年10月份以来,受全国房地产市场的影响,济宁楼市持续低迷,一时间降价声四起,消费者持币观望,至今年3、4月份更是到达冰点,一些楼盘出现零销售,这使得一些小的房地产企业陷入恐慌,难道房地产的“2012”真的要来了?

然而,随着调控力度的放宽,近日来房地产市场出现回暖势头,就在这个时候,济宁楼市的“主角”——森泰御城·首府华丽登场,在初夏的五月上演了一出“逆势狂销”的好戏。说到这里,我们不禁要问,首府成功的背后到底隐藏着什么秘密呢?是什么成就了“开盘狂销1.5亿元”的销售奇迹呢?其实,原因非常简单,在目前济宁楼市中,首府在各个

### 狂销背后之规划

首府致力于打造济宁独一无二的“中式府邸·传世名宅”,采用了新中式建筑风格。项目规划理念超前,以中国传统文化及济宁本地的运河文化、孔孟文化为切入点,为建筑注入了灵魂,受到消费者的喜爱。在继承传统的同时,项目大胆创新,其中的一大亮点就是,首府全面升级了人车分流系统,既让车辆畅通无阻,又让行人得到了更安全、更安静的生活环境,同时又不会破坏社区景观的完整性。

### 狂销背后之景观

森泰御城一期便是以优秀的园林景观为济宁市民和业界同行所推崇,到了二期首府,更是将这一优势发挥到了极致,项目投资4500万元为业主精心打造了婉约柔美的“苏州园林”,并且不惜千万巨资,购买古亭古建收藏于小区内,增加了景观的文化底蕴,让业主的文化品位也得到了彰显。

### 狂销背后之品质

首府采用德国品牌建筑材料,入户门选用万元级的德国霍曼门;外窗采用德国旭格窗加Low-E玻璃,隔音隔热效果更佳,并能有效阻隔紫外线;地段选用的过瑞好品牌,管材更好,技术更优,彻底祛除渗漏隐患。



### 狂销背后之物业

森泰御城一期的物业服务一直为业主所称道,成为济宁物业服务的标杆。二期首府对物业服务也做了全面的升级,采用了“一对一”的物业管理机制,一名物业管家服务一栋楼,实现了与业主的“无缝对接”,可第一时间为业主解决问题,提供服务。

除了以上这些背后的因素,成就“狂销1.5亿元”的最直接原因当属开盘当日超乎想象的优惠政策。开盘活动中,首府一次性放出七项优惠政策,累计最高优惠可达7万元,体现了不凡的手笔。据悉,应客户的强烈要求,首府决定加推一部分瞰



景好房,并将开盘优惠做了适当延期,也就是说,如果您在最近几天购房,还可享受开盘时推出的七项优惠政策。但是,首府销售部的相关负责人透露,此次优惠延

## VIP联名储值卡

### 开幕仪式



期主要是为了照顾部分忠实客户,所以时间不会太长,开盘优惠将于近日结束。所以,如果大家想要在首府购房,一定要抓住这一时机,马上行动。